

Protokoll SVV-Sitzung vom 6.11.17

M&B-Delegierte → beschlussfähig

- „Müllstraße“ Pfrimmweg
 - ↳ Betonmüllimer → Kontakt Hausmeister-Stadt
- Cybermobbing BBS
 - ↳ Medienscouts?
- Nikolausaktion → diese Woche absprechen
 - ↳ Gauß nicht, IGS nicht
 - ↳ Westend, ELO, Rudi
 - ↓ ↓ ↓
 - 2 Aissa ?

Holzderbernikoläuse

- Demo gegen Rechtsextremismus
 - ↳ 2018
- Umweltwettbewerb
 - ↳ Wettbewerb unter Schulen Rudi/Gauß Kooperation
- Verschmutzte Toiletten
 - ↳ Pausenaufsichten → Sozialstunden
 - ↳ Duftspender
 - ↳ Spiegel
- Rudi-Gauß-Kooperation Weihnachtsmarkt
 - ↳ 1/3 Erlös an SV-Klasse → Spenden an Tierschutzverein
 - ↳ Besuch der SV im Tierheim
- Kiosk

Schulabschluss